11/6/22, 13:49 Caso Practico: Revision del intento

Area personal / Mis cursos / Cursos cortos / CFC / Quiréfano

/ Actuacién de Enfermeria en Neurocirugia, Cirugia Pediatrica y Ginecoldgica. Trasplante de 6rganos / Secciones / Tema 3

| Caso Practico

Comenzado el sabado, 11 de junio de 2022, 13:35
Estado Finalizado
Finalizado en sabado, 11 de junio de 2022, 13:44
Tiempo 9 minutos 40 segundos
empleado
Puntos 9,00/10,00
Calificacion 29,70 de 33,00 (90%)

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El tubo endotraqueal empleado, para la intubacién de este paciente, debe ser:

Seleccione una:
A. Tubo endotraqueal del numero adecuado ya que tiene las mismas posibilidades de acodarse que uno flexometalico.
B. Tubo endotraqueal flexometalico del nimero adecuado. v
C. Mascarilla laringea.

D. No precisa tubo endotraqueal ya que la anestesia es local.

La respuesta correcta es: Tubo endotraqueal flexometalico del numero adecuado.

Pregunta 2
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En este paciente ¢ Qué tipo de anestesia se emplea?

Seleccione una:
A. Anestesia general. v
B. Anestesia raquidea.

C. Anestesia local.

D. Sedacién combinada con anestesia local.

La respuesta correcta es: Anestesia general.
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Pregunta 3

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En la preparacion del quiréfano, en un paciente diagnosticado de hernia discal lumbar, se comprobara:
Seleccione una:
A. Correcto funcionamiento de todo el aparateje quirurgico (respirador, aspirador, bisturi eléctrico...)
B. Bisturi bipolar o Malis.

C. Microscopio.

D. Todas las respuestas anteriores son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Pregunta 4
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Entre el material fungible que se cita a continuacién ¢ Cual no es preciso para esta intervencién quirtrgica?

Seleccione una:

A. Lentinas y gasas.

B. Venda elastica de crepé. v

C. Cera de hueso.

D. Material hemostatico (Espongostan® y/o Surgicel®).

La respuesta correcta es: Venda elastica de crepé.

Pregunta 5

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La enfermera instrumentista ha de tener en cuenta una serie de "rutinas" entre las que no se encuentra:

Seleccione una:
A. Usar lentinas de diferentes tamafios que se entregan al cirujano previamente humedecidas sobre una superficie impermeable.
B. El Surgicel® (hemostatico) se corta de distintos tamafios y se entrega al cirujano con unas pinzas y seco.
C. La cera para hemostasia en los bordes 6seos se presenta al cirujano en bolitas colocadas sobre la parte convexa del disector.

D. El Espongostan® (hemostatico) se corta siempre en tiras alargadas del mismo tamafio y se entrega al cirujano con unas pinzas y ¥
seco.

La respuesta correcta es: El Espongostan® (hemostatico) se corta siempre en tiras alargadas del mismo tamafio y se entrega al cirujano
con unas pinzas y seco.
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Pregunta 6

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La preparacion de la piel, para llevar a cabo esta intervencion quirdrgica, se realiza:
Seleccione una:
A. Es suficiente con la preparacion de la zona comprendida entre las escapulas.
B. Desde la linea intermamilar hasta el pubis, comenzando por el lugar de la incision.
C. Desde la zona comprendida entre los omoplatos a los gluteos, comenzando por el lugar de la incision.

D. Las respuestas a y b son correctas.

La respuesta correcta es: Desde la zona comprendida entre los oméplatos a los gluteos, comenzando por el lugar de la incision.

Pregunta 7

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La técnica quirurgica de laminectomia es una de las mas habituales dentro de:
Seleccione una:

A. Enfermedad de Parkinson.

B. Hidrocefalias obstructivas.

C. Neurocirugia del raquis.

D. Epilepsia.

La respuesta correcta es: Neurocirugia del raquis.

Pregunta 8

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Las suturas empleadas para el cierre de la herida quirdrgica son:

Seleccione una:
A. Suturas reabsorbibles tipo Vicryl® para la aponeurosis.
B. Monofilamento o grapas para la piel.
C. Suturas reabsorbibles tipo Vicryl® para el tejido subcutaneo.

D. Todas las respuestas anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.
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Pregunta 9

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ En que posicion se coloca al paciente en esta intervencion quirtrgica?

Seleccione una:

A. Decubito prono con trineo, aunque pueden usarse otras posiciones. v

B. Decubito supino.
C. Sedestacion.

D. Semidecubito o "banco de parque".

La respuesta correcta es: Decubito prono con trineo, aunque pueden usarse otras posiciones.

Pregunta 10
Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

La hernia discal lumbar se define como:

Seleccione una:
A. Salida del nucleo pulposo tras la rotura del fibrocartilago que rodea un disco intervertebral.
B. Patologia neuroquirtirgica menos frecuente.

C. Patologia neuroisquémica menos frecuente.

D. Extrusion vertebral cuya localizacion lumbar mas frecuente en D7-D8. X

La respuesta correcta es: Salida del nucleo pulposo tras la rotura del fibrocartilago que rodea un disco intervertebral.
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